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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ ΢ΤΝΑΝΣΗ΢Η΢ ΢ΣΟΝ ΔΗΜΟ ΗΛΙΟΤΠΟΛΗ΢ ΢ΣΟ ΠΛΑΙ΢ΙΟ ΣΟΤ 
ΕΡΓΟΤ FOREST CITIES 

  

Τθ Δευτζρα, 30 Μαΐου 2011, πραγματοποιικθκε ςυνάντθςθ ςτο Μουςείο 
Εκνικισ Αντίςταςθσ του Διμου Ηλιοφπολθσ, με κζμα «Η ςυνεργαςία Σοπικϊν 
Κοινωνιϊν και Αυτοδιοίκηςησ ςτον τομζα τησ Πρόληψησ των δαςικϊν πυρκαγιϊν 
μζςα από την εμπειρία από την Περιφζρεια τησ Σοςκάνησ (Ιταλία)». 

Τθ ςυνάντθςθ διοργάνωςε ο Διμοσ Ηλιοφπολθσ, με τθν ουςιαςτικι 
ςυνδρομι τθσ Τοπικισ Ζνωςθσ Διμων και Κοινοτιτων Νομοφ Αττικισ (ΤΕΔΚΝΑ), ςτο 
πλαίςιο του ζργου FORESTCITIES, που εντάςςεται ςτο ευρωπαϊκό πρόγραμμα LIFE + 
για το περιβάλλον. 

Παραβρζκθκαν εκπρόςωποι εκελοντικϊν οργανϊςεων, διοικιςεων και 
ςτελζχθ διμων, που ζχουν εντόσ των διοικθτικϊν τουσ ορίων τμιμα του όρουσ 



Υμθττοφ, αφοφ το ζργο εςτιάηεται ςτθν προςταςία του Υμθττοφ από δαςικζσ 
πυρκαγιζσ. Παραβρζκθκαν επίςθσ και ενδιαφερόμενοι πολίτεσ, κακϊσ θ ςυνάντθςθ 
ιταν ανοιχτι για το κοινό.   

Χαιρετίηοντασ τθ ςυνάντθςθ, ο Αντιδιμαρχοσ περιβάλλοντοσ, κ. Κϊςτασ 
Σεφτελισ, τόνιςε τθ ςθμαςία του Υμθττοφ και γενικότερα τθσ προςταςίασ του 
φυςικοφ περιβάλλοντοσ για τθ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ ηωισ και διαβίωςθσ των 
πολιτϊν.   

Τθ ςυνάντθςθ χαιρζτιςε ο Δ/ντθσ του Συλλόγου Προςταςίασ και Ανάπτυξθσ 
του Υμθττοφ, κ. Νίκοσ Νομικόσ. 

Στο δεφτερο μζροσ τθσ ςυνάντθςθσ ζγινε παρουςίαςθ του ζργου 
FORESTCITIES και των ςτόχων του, από τον κο Σπφρο Αρβανιτάκθ,  Δ/ντθ Τοπικισ 
Ανάπτυξθσ & Προγραμματιςμοφ ΤΕΔΚΝΑ και υπεφκυνο για το ςυγκεκριμζνο ζργο. 

Ακολοφκθςε παρουςίαςθ του τρόπου λειτουργίασ τθσ Περιφζρειασ τθσ 
Τοςκάνθσ Ιταλίασ, ςε κζματα πρόλθψθσ και αντιμετϊπιςθσ δαςικϊν πυρκαγιϊν, 
από τθν κα Ειρινθ Κόνιαρθ, Αγρονόμο Τοπογράφο Μθχανικό του Διμου 
Ηλιοφπολθσ, ςφμφωνα με τθν εμπειρία που αποκτικθκε από τθ ςυμμετοχι του 
Διμου μασ ςε ενθμερωτικι περιιγθςθ ςτθν Περιφζρεια Τοςκάνθσ, πριν από δφο 
περίπου μινεσ. 

Εν ςυνεχεία παρουςιάςτθκε από τθν κα Βαςιλικι Τςορβά, Γεωπόνο του 
Διμου Ηλιοφπολθσ, το Αντιπυρικό Επιχειρθςιακό Σχζδιο του Διμου Ηλιοφπολθσ. 

Η ςυνάντθςθ ολοκλθρϊκθκε με ςυηιτθςθ μεταξφ των παρευριςκομζνων, 
πάνω ςτα κζματα που παρουςιάςτθκαν, και αφοροφςαν αφενόσ τθ λειτουργία, 
εκπαίδευςθ και εκμετάλλευςθ του εκελοντικοφ δυναμικοφ, και αφετζρου το 
ςυντονιςμό των ςτελεχϊν και των υπθρεςιϊν των διμων, κατά τθν εξζλιξθ τθσ 
πυρκαγιάσ. 

Στουσ ςυμμετζχοντεσ διανεμικθκε φάκελοσ, με ζντυπθ «Αναφορά 
αποτίμθςθσ τθσ επίςκεψθσ ςτθν Περιφζρεια τθσ Τοςκάνθσ» του Εργαςτθρίου 
Πρόλθψθσ & Διαχείριςθσ Φυςικϊν Καταςτροφϊν του Εκνικοφ Καποδιςτριακοφ 
Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν και ζντυπο προφφλαξθσ από πυρκαγιά. 

Η ςυνάντθςθ κεωρικθκε απ’ όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ ιδιαίτερα 
εποικοδομθτικι, λόγω του μεγάλου ενδιαφζροντοσ των ειςθγιςεων, τθσ γόνιμθσ 
ςυμμετοχισ εκπροςϊπων από ποικίλουσ φορείσ και τθσ ςυμπαράςταςθσ και 
ςυνδρομισ τθσ ΤΕΔΚΝΑ. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι παρουςιάςεισ που ζγιναν ζχουν αναρτθκεί ςτθν ιςτοςελίδα του 
ζργου www.forestcities.gr. 

 


